
参加者アンケートの結果

１．参加者の年代、性別について

（１）性別

項目 人数

男性 41人

女性 13人

（２）年代

項目 人数

１０歳代 0人

２０歳代 2人

３０歳代 3人

４０歳代 5人

５０歳代 10人

６０歳代 21人

７０歳以上 13人

２．議会報告会の開催をどのようにして知りましたか。

（複数回答）

項目 人数

市ホームぺージ 6人

市議会だより 8人

チラシ・ポスター 4人

議員の紹介 29人

知人・友人 11人

その他 5人
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３．議会報告会に参加しようと思った理由

（複数回答）

人数

議会に関心があるから 17人

支持している議員がいるから 17人

議員に誘われたから 11人

知人・友人に誘われたから 13人

その他 3人

４．議会報告会全体の時間（約９０分）について

項目 人数

長かった 5人

ちょうどよかった 38人

短かった 10人

無回答 1人

５．議会報告会の説明について

項目 人数

わかりやすかった 41人

どちらとも言えない 12人

わかりにくかった 0人

無回答 1人
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６．配付資料について

項目 人数

良い 27人

やや良い 23人

やや不満 2人

不満 0人

無回答 2人

７．今後、議会が開催する議会報告会等への参加について

人数

参加したい 15人

機会があれば参加したい 34人

あまり参加したいと思わない 1人

参加したくない 0人

わからない 2人

無回答 2人
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８．その他（意見・要望など）について （抜粋）

（自由記入）

　◆報告会の開催について

・ 「初めての出席だったが、日頃思っていることを議員に伝えることができてよかった。」

・ 「市議会まで足を運ぶことは大変だが、議会報告会を各地区で開催していただけるとありがたい。」

・ 「思っていたよりも堅苦しくなく、ざっくばらんに話をすることができた。」

・ 「毎年、各地区で開催してほしい。」

・ 「次回は、もう少し多数の参加を希望する。」

・ 「もっと広く多くの方の参加があればよいと思う。せっかくの機会がもったいない。」

・ 「４０カ所も回るのであれば、議員の数をもう少し減らして回数を増やした方がよい。」

・ 「たくさんの市民がこのような場に参加しやすい状況をつくっていくことが大事だと思う。」

　◆運営方法について

・ 「意見交換の時間をもう少し長くとってほしい。」

・ 「もう少しざっくばらんにフリートークの時間をつくったらいいと思う。」

・ 「地区の要望を聞く会なのか、市全体の報告をする会なのか。」

・ 「開催回数及び場所についてどのように選定しているのか説明があればよかった。」

　◆報告の内容や方法について

・ 「報告の中でいろいろと参考になることがあった。」

・ 「質問の後の報告をしてほしい。」

・ 「高齢の方は聞こえにくいので、発言者は大きな声で発言してほしい。」

・ 「市議会報告、意見交換とうまく使えていた。」
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